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Πανηγύρισε το παρεκκλήσι του Αγίου Νεκταρίου 
στην Αλεξάνδρεια
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Aνήμερα της εορτής του Αγίου Νεκταρίου, την Τετάρτη 9 
Νοεμβρίου 2022, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και 
πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄ τέλεσε τη Θεία Λειτουργία 
στο Παρεκκλήσι του Αγίου Νεκταρίου του Ιερού Ναού του 
Αγίου Σάββα του Ηγιασμένου στην Αλεξάνδρεια, εν μέσω 
ξεχωριστής συγκίνησης, λόγω και της ιδιαίτερης σχέσης του 
Αγίου με την πόλη και τον συγκεκριμένο Ναό.

Άλλωστε στην Αγία Τράπεζα του Αγίου Σάββα χειροτονήθηκε ο Άγιος Νεκτάριος
, ο νεοφανής και λίαν δημοφιλής άγιος της Ορθόδοξης Χριστιανικής Εκκλησίας
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του οποίου ο βίος αποτέλεσε δείγμα υψηλής εγκράτειας και ενάρετης στάσης 
ζωής.

Οι πιστοί που παραβρέθηκαν στο Ιερό Παρεκκλήσιο του Αγίου Νεκταρίου, έζησαν 
με κατάνυξη την τελεσθείσα Θεία Λειτουργία από τον Πατριάρχη τους, του οποίου 
η ιεραποστολική δράση στην Αφρική, αποτελεί σημείο αναφοράς και υψηλό 
παράδειγμα προς μίμηση.

Στο τέλος οι εκκλησιαζόμενοι της Παροικίας κάθισαν μαζί του και απόλαυσαν 
συζήτηση με κεράσματα και καφέ, έτσι ώστε η επικοινωνία να καταστεί ακόμα πιο 
ζεστή, ανθρώπινη και φιλική.



Ο Θεοφιλέστατος π. Γερμανός λειτούργησε, ενώ έψαλλε ο Αρχιμανδρίτης π. Ισαάκ 
Τσαπόγλου με φοιτητές της Πατριαρχικής Σχολής.

Τρυφερή και ευαίσθητη η στιγμή κατά την οποία δάκρυα κύλησαν απ τα μάτια των 
φοιτητών οι οποίοι επιστρέφουν στην πατρίδα τους την Κένυα και την Τανζανία. 
Τους αποχαιρέτησε ο Πατριάρχης με αγάπη προσφέροντάς τους αναμνηστικά 
δώρα.



Επίσης αποχαιρέτησε σε ιδιαίτερο θερμό κλίμα την κα. Κλεοπάτρα Γιαπαλάκη του 
Ελληνικού Προξενείου στην Αλεξάνδρεια, η οποία πλέον μετατίθεται στο Βερολίνο 
και της χάρισε δώρα τιμής και ενθύμησης του Πατριαρχείου, ευχόμενος σε αυτήν 
να έχει καλή συνέχεια με υγεία και όλα τα καλά.

Ήταν μια όμορφη  γιορτινή μέρα, όπου κυριάρχησαν τα ιερά ακούσματα της Θείας 
Λειτουργίας και η ζεστή αύρα του Πατριάρχη κ.κ. Θεοδώρου Β’ στις συζητήσεις 
του με τους πιστούς και τους ιερείς της Πατριαρχικής Αυλής.
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